

庚子年正月初五 2020年 1月29日

电子版:www.zjgrrb.com 电子信箱:zjgrxw@163.com 国内统一刊号: CN33—0018

邮发代号:31-2 总第11434号

## 众志成城 防控疫情

专刊

## 中共中央印发《关于加强党的领导、为打赢 疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》

(详见第4版)

## 车俊看望慰问 疫情防控一线人员



州、台州等地深入医院、农村(社 疫情防控工作。 区)、企业,看望慰问奋战在疫情

昨日,省委书记车俊赶赴温 防控一线的工作人员,指导督查 岩伊蔓工贸有限公司了解生产防护

服的情况,并对春节加班加点的职 图为省委书记车俊在台州市黄 工表示慰问和感谢。记者潘仙德摄

## 前线后方 我们心连心肩并肩

新春里,全省各级工会、广大职工全力以赴投身疫情防控战

全民皆兵的生命赞歌。

鼠年新春,一种新型冠状病 毒感染的肺炎疫情从武汉向全国 各地蔓延。"疫情就是命令,防控 就是责任",保卫人民群众生命健 康,战斗集结号嘹亮吹响。在前 物资告急……这是无声的征集 有工序的员工能提前来上班的 线,医务工作者奋不顾身,冲锋陷 令。新春里,我省大批企业紧急 都提前来上班。"1月23日上 阵;在后方,全省各级工会、广大行动起来,疫情面前彰显担当。 职工全力支援,众志成城。

一边是大爱之善,一边是天 伦之乐,这个新春,很多人作出了 自己的选择。

#### 一份《紧急通知》,一场假期总动员

1月23日,春节长假前一天, 型冠状病毒感染的肺炎疫情防控 工作的紧急通知》,要求全省各级 工会做好参与疫情防控、职工平 假期总动员由此拉开序幕。

当天下午,湖州市总工会召 续调配医疗用品运往相关地区。 开专题会议,根据省总要求第一 时间研究举措,第一时间作出部 年三十开始,位于湖州市南浔区 市总工会还选派4名年轻干部奔 股份发展有限公司重新投入生 赴高速卡点,参与疫情防控;同时 产,赶制新型消毒液。该企业两 发动机关全体党员干部,参与村、 条医用消毒液生产线每天两班倒 社区疫情防控宣传。在民宿业发 达的安吉,县总工会干部挨家挨 户走访农家乐,发放宣传资料,劝 满足群众需求。 阳酒席聚餐。

的不断深化推进,在这场疫情防 控战斗中发挥了积极作用。平湖 断类产品研发、生产、销售及应用 州,南浔区工会干部和工会志愿 市当湖街道总工会依托基层工会 网格化工作体系,筛查排摸辖区 武汉籍员工基本情况,有效互通 各类信息。同时组织酒店、物业 力。公司负责人表示,只要客户有 等窗口服务行业企业工会开展员 工体温检测、公共区域消毒,最大 限度切断病毒传播渠道。

打赢疫情防控战,加强宣传、 正确引导刻不容缓,省总工会以 及杭州、宁波、湖州、嘉兴、台州等

记者阮向民报道 这是一场 地工会纷纷发出倡议书,倡导科 事!"在宁波舜宇集团,大家被这 没有硝烟的特殊战斗,这是一曲 学过节,提高防控意识,全面落实 句朴实的话感动着、激励着。 党委政府各项工作举措。

#### 无声的征集令,疫情面前见 证浙企担当

1月26日,农历大年初二。 在省红十字会,一场捐赠仪式正 有人,启动紧急召回"员工"的 在进行,浙江医药股份有限公司 程序。不一会,群内的人纷纷 物和100万元的善款。

省总工会下发《关于协助做好新 万个一次性帽子,3000个专业护 知,他马上买了大年初二的返 目镜都已打包发往湖北地区……程车票,没有丝毫迟疑。 1月27日上午,一大批应急物资 顺利通过顺丰快递发往武汉。宁 安返乡、医务人员慰问、宣传引导 波杰力进出口有限公司总经理张 份大爱无疆的感动。 等四方面工作,一场共御疫毒的 怡志表示,"疫情面前,我们只想 尽一份力。"接下来,公司还将继 系统的医护人员随时待命。"岗位

署。除了落实专项慰问金之外,旧馆镇的浙江德茵菲科生物科技 运转,日生产量可达9吨,全力保 障新型冠状病毒防控所需,及时 是随时等待转运患者指令,为应

同样,宁波海尔施基因科技有整整36小时。 这些年来基层工会组织建设 限公司也取消了春节假期。这是 一家主营核酸(基因)分析、分子诊 服务的企业,公司的明星产品睿司 者挨家走访辖区内老年个人住 倍R能最大限度地满足鉴别诊断 户,做好防控疫情的宣传教育和 的临床需求,减轻医护人员工作压 安抚工作,帮他们采购生活用 急需,坐高铁、"打飞的"也要把试 剂盒带上医院"前线"。

刚放假就复工,今年春节车 间里过

"这不是公司的事,是国家的 后方,我们始终心连心、肩并肩。

"新型冠状病毒疫情在逐步 扩大,我们的红外镜头可用在 测温仪器中,现在国家急需这 种仪器,我们公司已经在全线 口罩告急,消毒液告急,医用 安排生产,初一开始加班,请所 午,舜宇集团子公司相关负责 人将这条信息@公司内部群所 通过省红十字会,向湖北、浙江首 回应"收到",并告知具体返程 批捐赠价值200万元的抗感染药 日期。此时,公司一名河南籍 员工已回到老家,准备参加她 10万个一次性医用口罩,2 姐姐新春里的婚礼。一接到通

> 一场疫情,让这个新春少了 一分阖家团圆的温馨,却多了一

新春里,宁波江北卫生健康 需要我们,我们义不容辞。儿子 "今年过年'不打烊'!"从大 已经是个大孩子了,可以试着学 习照顾自己。"除夕夜,江北白沙 街道社区卫生服务中心输液室护 士长陈斓云如是说。而在中心的 救护车上,坐着她的丈夫——驾 驶员孔海,从除夕到大年初一,孔 海已经两天没回家了,他的任务 对可能出现的疫情,他坚守岗位

> 新春的坚守者,自然也少不 了职工"娘家人"的身影。在湖 品。在嘉兴,嘉善县基层工会干 部当好复工企业的"后勤兵",加 班职工生活上有什么困难、有什 么不便,别着急,一切交给"娘家

面对疫情,无论是前线还是

省总工会召开党组会议和主席办公会议 号召全省各级工会组织、广大工会干部和职工群众

## 同舟共济 众志成城 助力打赢疫情防控阻击战

本报讯 记者胡翀报道 1月 28日大年初四下午,省总工会召 开党组会议和主席办公会议,深 人学习习近平总书记在中共中央 政治局常务委员会会议上的重要 讲话精神,学习省委常委会会议 精神,贯彻落实党中央、国务院以 及省委、省政府关于新型冠状病 毒感染的肺炎疫情防控工作的决 策部署,并就下一阶段全省工会 系统组织动员广大职工群众全力 以赴做好助力疫情防控工作进行 部署。省总工会党组书记、副主 席张才方主持会议并讲话,省纪 委省监委派驻省人大机关纪检监 察组有关同志参加会议。省总工 会领导董建伟、周小兵、张卫华、 张兆都、应达伟、徐前出席会议。

据了解,1月23日上午,省总 工会召开党组会议专题研究部署 了全省工会系统助力疫情防控的 工作,并立即下发了《关于协助做 好新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防控工作的紧急通知》,并下拨第 一批慰问款,用干慰问有收治任 务的医疗单位一线医护人员;1月 28日上午,向全省各级工会组织、 广大工会干部和职工群众发出了 合力抗击新型肺炎疫情的倡议

会议传达了省人大常委会副 主任、省总工会主席史济锡对全 省工会系统助力做好当前疫情防 控工作的相关要求。会议决定, 成立由党组书记任组长的省总工 会应对新型冠状病毒感染的肺炎 疫情工作领导小组,切实加强对 全省工会系统助力疫情防控工作

会议指出,习近平总书记重

要讲话精神和党中央、国务院以 及省委、省政府的决策部署,为全 省各级工会组织、广大工会干部 和职工群众同舟共济、众志成城, 助力打赢疫情防控阻击战指明了 方向,提供了根本遵循、精神支柱 和政治保障。全省各级工会组织 和广大工会干部要认真学习习近 平总书记重要讲话精神,增强"四 个意识"、坚定"四个自信"、做到 大事来抓,迅速行动起来,全方位 贯彻省委、省政府和全国总工会 的决策部署,落实落细省委、省政 府的"五个更加"要求和"十个最" 工作举措,团结带领广大职工积 极投身疫情防控工作,为坚决遏 制疫情蔓延、打赢疫情防控阻击 战作出工会组织和工会干部应有

会议强调,全省各级工会组 织和广大工会干部要积极参与疫 情防控工作,按照省委、省政府和 全国总工会的要求,在各级党委、 统一领导、统一指挥下,按要求协 同其他部门做好疫情防控工作, 落实好联防联控、群防群控各项 措施。要不断增强责任意识,当 前要重点动员发动生产相关应急 药品、医疗器械、防护用品企业的 职工群众全力抓好生产,确保产 品供应。要加强应急值守,确保 信息畅通,协助当地党委政府抓

好疫情防控。 会议指出,要充分发挥工会 的组织优势,立足岗位积极参与, 全力协同保障城市正常运行,确 保供水、供电、供气和交通运转有 序。对返回疫情严重地区过年的 况,加大防疫宣传力度,提醒职工 落实防控措施。同时要及时了 解、掌握节后返岗人员的动态,发 现疫情要主动报告。要充分发挥 工会志愿者队伍和积极分子的作 用,协助有关部门做好相关疫情

的系统优势,在职工群众中开展 好防疫抗病宣传教育和爱国卫生 运动,面向职工群众大力普及新 型冠状病毒感染的肺炎和呼吸道 传染病的科学防控知识,增强职 工自觉按照科学指引,做好个人 防护,减少人员聚集,阻断疫情传 播。要引导广大职工通过权威部 门、主流媒体和官方网站获得和 宣传防疫和防控信息,不造谣、不 信谣、不传谣。要密切关注有关 政策措施和疫情动态,做好网上 舆情引导工作,传播正能量,引导 广大职工坚定信心,汇聚起强大 的社会力量,自觉维护社会稳定。

会议决定下拨第二批慰问款 780万元,重点用干慰问因疫情防 控需要坚守生产岗位的企业一线 职工、参与疫情防控的一线工作人 员等。会议要求各级工会组织要 家庭的后顾之忧;特别是对我省增 援武汉的医护人员,要关心关爱他 们的家庭, 当好他们的后盾, 为他 们送去"娘家人"的温暖。

省总工会相关处室和直属单 位的相关负责人参加会议,并汇 报了本部门、本单位在疫情防控 方面的具体工作。

# 浙江省总工会

全省各级工会组织、广大工会干 部和职工群众:

期。1月23日,我省启动重大突 领导、统一指挥下,按要求协同 多尽一份力。 发公共卫生事件一级响应。全省 其他部门做好疫情防控工作,落 思想和行动统一到习近平总书记 场硬仗。 重要指示精神和党中央、国务院 各级工会组织、广大工会干部和 职工群众发出如下倡议:

要增强"四个意识"、坚定"四个 用品等企业,做好生产统筹、产品 安定祥和的春节。

自信"、做到"两个维护",深刻认 供应。因疫情防控需要不能休假

各级工会组织、广大工会干部和 实好联防联控、群防群控各项措 要带头遵守疫情防控各项制度 教育引导广大职工通过权威部 职工群众要认真学习贯彻习近平 施,以细之又细、实之又实的作 规定,严格落实疫情防控责任要 总书记对新型冠状病毒感染的肺 风,坚定不移把中央的决策部署 求,以科学的态度认识疫情、应 炎疫情作出的重要指示精神,把 落到实处,坚决打赢疫情防控这 对疫情,自觉按照科学指引做好 信谣、不传谣,传播正能量、汇聚 二、立足岗位,积极参与。要 疫情传播。发现疫情要主动报 定。 以及省委省政府的决策部署上 全方位落实"一级响应",推迟、减 告、主动隔离、主动就诊。同时, 来,全力以赴做好疫情防控工 少各类会议和大型活动,减少人 自觉向身边亲友科普疫情防治 会干部和职工群众们,让我们在 作。为此,浙江省总工会向全省 员聚集和流动。要全力保障城市 知识和防控要求,主动劝导、积 省委省政府的坚强领导下,团结 正常运行,确保城市供水、供电、 极督促身边亲友勤洗手、讲卫 一心、众志成城、排除万难,赢得 供气和交通运转有序。要发动生 生,不聚会、少出门,加强自我防 疫情防控阻击战的最终胜利! 一、听从指挥,勇担使命。 产相关应急药品、医疗器械、防护 护,安心居家过一个文明健康、

四、加强宣传,正面引导 识做好疫情防控工作的重要性 的职工,要以医务工作者为榜样, 要在职工群众中开展好防疫抗 当前,新型冠状病毒感染的 和紧迫性;要在各级党委、政府 全力做好交通运输、物资生产、服 病宣传教育和爱国卫生运动,密 肺炎疫情防控工作正处于关键时 和疫情防控工作领导小组统一 务保障等工作,为疫情防控工作 切关注有关政策措施和疫情动 态,面向职工做好宣传解读工 三、严守制度,科学防护。作,及时回应职工关切问题。要 门、主流媒体和官方网站获得和 宣传疫情防控信息,不造谣、不 个人防护,减少人员聚集,阻断 精气神,自觉维护社会大局稳

全省各级工会组织、广大工

浙江省总工会 2020年1月27日

### 我省召开疫情防控第二场新闻发布会

## 又有2例病人治愈出院

本报讯 记者张浩呈报道 昨 例。 日,浙江省新型冠状病毒感染的 肺炎疫情防控工作第二场新闻发 布会举行。发布会上,通报了我

1月27日0~24时,浙江省报 例。其中:新增确诊病例中,杭州 明回答了记者的提问。 市5例、宁波市4例、温州市28 例、嘉兴市3例、绍兴市1例、金华

截至1月27日24时,浙江省 累计报告新型冠状病毒感染的肺

确诊病例45例,新增重症病例14 厅长陈峰和省商务厅副厅长张曙

孙黎明透露,28日温州又

应加强对儿童家长的宣教, 有针对性的宣传,发布健康提示 炎确诊病例173例,重症病例31 和就医指南,不带儿童参加聚 省新型冠状病毒感染的肺炎疫情 例(累计34例,其中3例已转轻 会,不去人群集聚场所;家长要 注意自身卫生防护,居家少出 在记者提问环节,省卫生健门,出门要戴口罩,勤洗手,尽量 告新型冠状病毒感染的肺炎新增 康委副主任孙黎明、省教育厅副 减少和宠物接触,不参加校外培 训;出现可疑情况要迅速处置。 如有发热、咳嗽、咳痰等呼吸道 症状,要去医院检查,遵医嘱,特 有2例病人治愈出院。他表示, 别是近期与发热病人或湖北等 市2例、丽水市2例;新增重症病 虽然我省目前尚无婴幼儿感染, 地区来的人员有接触史的,要及 例中,杭州市6例、温州市3例、嘉 但婴幼儿自身免疫力低,是易感 时主动告知医生。如果是普通 兴市2例、绍兴市2例、舟山市1 人群,对儿童的防范不能掉以轻 的体检或者疾病复查,能推后就

张曙明介绍了我省各部门对 于生活必需品的保障情况,他表 示目前建立了生活必需品的市场 日报监测制度,每天对市场供应 进行监测,一旦发现异常情况就 及时通报及时解决。同时,加强 了货源组织,联系了各地的骨干 企业,保障供应,比如猪肉储备的 投放。另外,会同市场监管部门 加强检查,一旦发现哄抬物价等 行为就及时打击。目前来看,全 省生活必需品市场整体供应充 足,价格平稳。

(下转第4版)